
JOŽE ROGELJ
— najboljsi sisenski
rekreativec

Kdorkoli od občanov kolikor toliko spremlja dogajanja v rekre-
aciji. je verjetno že slišal za Jožeta Roglja. saj so njegovi uspehi
odmevni tudi v dnevnem časopisju, radiu in televiziji. Tekmuje na
vseh koncih Slovenije in to v smučarskem teku, gorskem teku,
kolesarjenju in v vse bolj odmevnem in popularnem triatlonu.
Jože je seveda z dušo in telesom »zaveden« Siškar, saj se vedno
udeležuje tudi občinskih tekmovanj, in Litostrojčan, kjer je tudi
zaposlen.

Jože se je začel bolj načrtno ukvarjati z rekreacijo pred štirimi
leti, ko je prišel v Litostroj. Tu je s pomočjo prijateljev - športni-
kov, začel tekmovati in prvi uspehi so bili zanj velika spodbuda.
Začetki so bili seveda težki. Začel je na kolesu z maratonom
»Franja«, potem z maratoni na tekaških smučeh, partizanskem
maršu, ob dnevu osvoboditve Ljubljane, vzponom s kolesom na
Vršič in tekom na Šmarno goro. Prišli so prvi uspehi - medalje in
priznanja. Povdariti pa je potrebno, da se uspehi predvsem sad
- njegove trdne volje, trdnega dela in seveda prepotrebnih
jeklenih mišic. ki so ga pripeljale rned prve tri rekreativce - šport-
nike v Sloveniji.

Jožetovi največji uspehi so: tretje mesto v smučarskem teku na
15. km v Dupljah, večkratni šampion v smučarskem teku, kolesar-
stvu in krosu v občini, Litostroju in v okviru združenih podjetij
strojegradnje, tretje mesto med veterani v kolesarskem jurišu na
Vršič, prvo mesto med veterani, smučarskimi tekači Slovenije in
dvkarat tretje mesto na triatlonih (Braslovče, Bohinj). Jože je še
posebno ponosen na zmago v gorskem teku na Smarno goro
- torej na domačem terenu v Šiški. Zmago je dosegel v izjemno
močni konkurenci, saj sta bila na štartu »zmagovalca« iz Bohinj-
skega triatlona jeklenih - OBLAK in STANOVNIK. Seveda je
potrebno za »vrhunske« dosežke v rekreaciji trdo vaditi in se
marsičemu odpovedati. Jožetova prednost pred konkurenti je tudi
v tem, da je izredno discipliniran, da ima veliko volje in da se
večkrat odreka drugim »užitkom«, saj v športu ni nič podarjenega
- za vsak uspeh je potrebno preliti še in šc znoja.

Na koncu bi Jožetu v imenu šišenskih rekreativcev zaželel še
veliko športnih uspehov na občinskih in vseh ostalih tekmovanjih.
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